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relieved of the segregative effects of Coal
Reserve Montana No. 1.

2. By virtue of the authority vested in
the Secretary of the Interior by the Act
of June 10, 1920, Section 24, as
amended, 16 U.S.C. 818 (1994), it is
ordered as follows:

At 9 a.m. onJuly 30, 1997 the land
described in paragraph 1 withdrawn by
Secretarial Order dated February 21,
1924, which established Powersite
Classification No. 57, and Federal Power
Commission Order dated April 23, 1956,
for Power Project No. 2188, will be
opened to disposal by land exchange,
subject to the provisions of Section 24
of the Federal Power Act, and subject to
valid existing rights, the provisions of
existing withdrawals, other segregations
of record, and the requirements of
applicable law.

Dated: June 13, 1997.

Bob Armstrong,

Assistant Secretary of the Interior.

[FR Doc. 97-17049 Filed 6-27-97; 8:45 am]
BILLING CODE 4310-DN-P

DEPARTMENT OF THE INTERIOR
Bureau of Land Management

Resource Area Management Plan
Amendment; Bishop Resource Area,
California

AGENCY: Bureau of Land Management,
Department of the Interior.

ACTION: Notice of plan amendment to
the Bishop Resource Management Plan.

SUMMARY: In compliance with the
National Environmental Policy Act of
1969 (NEPA), the Federal Land Policy
and Management Act of 1976 (FLPMA)
and the Code of Federal Regulations (40
CFR 1508.13, 43 CFR 1610.5-5), notice
is hereby given that the Bureau of Land
Management (BLM) will implement a
plan amendment to the Bishop Resource
Area Management Plan.

The plan amendment releases from
wilderness review eight Section 202
Wilderness Study Areas (WSAS) in the
Bishop Resource Area. The WSAs
would no longer be managed under
Wilderness Interim Management Policy
and would be subject to the Bishop
Resource Management Plan (1993) or
other applicable guidance.
SUPPLEMENTARY INFORMATION: Eight
WSAs are removed from WSA status. In
1979-80, the eight areas were
designated as WSAs in association with
adjoining Forest Service WSAs. The
BLM areas met the criteria for
wilderness study status only because
they were considered in combination
with adjacent Forest Service WSAs. The

Forest Service has subsequently

removed their WSAs from wilderness

study status. The Bureau’s plan

amendment releases the eight WSAs

from further wilderness study because

of this Forest Service action.

The WSAs include the following:

1. CA-010-060—Paiute WSA—7,600
acres

2. CA-010-063—Coyote Southeast
WSA—3,211 acres

3. CA-010-065—Black Canyon WSA—
6,518 acres

4. CA-010-068—Wheeler Ridge WSA—
3,197 acres

5. CA-010-072—Laurel-McGee WSA—
110 acres

6. CA-010-075—White Mountain
WSA—1,260 acres

7. CA-010-077—Benton Range WSA—
4,052 acres

8. CA-010-103—Sweetwater WSA—960
acres

A final environmental assessment

(#CA-017-96-007) incorporating full

public review documents the effects of

this action. This document and

accompanying Record of Decision is

located in the Bishop Resource Area

files.

FOR ADDITIONAL INFORMATION CONTACT:

Genivieve D. Rasmussen, Bishop

Resource Area, 785 N. Main., Ste E,

Bishop, CA 93514. Telephone (760)

872-4881.

Genivieve D. Rasmussen,

Area Manager, Bishop Resource Area.

[FR Doc. 97-16983 Filed 6-27-97; 8:45 am]

BILLING CODE 4310-40-P

DEPARTMENT OF THE INTERIOR

Bureau of Land Management
[CA-942-5700-00]
Filing of Plats of Survey; California

AGENCY: Bureau of Land Management,
Interior.
ACTION: Notice.

SUMMARY: The purpose of this notice is
to inform the public and interested state
and local government officials of the
latest filing of Plats of Survey in
California.

EFFECTIVE DATE: Unless otherwise noted,
filing was effective at 10:00 a.m. on the
next federal work day following the plat
acceptance date.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Lance J. Bishop, Chief, Branch of
Cadastral Survey, Bureau of Land
Management (BLM), California State
Office, 2138 Butano Drive, Sacramento,
CA 95825-0451, (916) 979-2890.
SUPPLEMENTARY INFORMATION: The Plats
of Survey of lands described below have

been officially filed at the California
State Office of the Bureau of Land
Management in Sacramento, CA.

Mount Diablo Meridian, California

T.2 N, R. 16 E.—Supplemental plat of the
NW?v4 of section 10, accepted May 2, 1997,
to meet certain administrative needs of the
BLM, Bakersfield District, Folsom Resource
Area.

T.33 N,, R. 2 W.—Supplemental plat of
section 10 and the W¥> of section 11,
accepted May 6, 1997, to meet certain
administrative needs of the BLM, Redding
Resource Area.

T.4 N., R. 14 E—Supplemental plat of
portions of sections 29, 30 and 32, accepted
May 7, 1997, to meet certain administrative
needs of the BLM, Bakersfield District,
Folsom Resource Area.

T. 46 N., R. 12 W.—Supplemental plat of
a portion of section 12, accepted May 9,
1997, to meet certain administrative needs of
the US Forest Service, Klamath National
Forest.

T.33 N., R. 9 W.—Supplemental plat of the
SEY4 of section 6, accepted May 20, 1997, to
meet certain administrative needs of the
BLM, Redding Resource Area.

T.10 N., R. 10 E.—Supplemental plat of
the N¥2 of section 27, accepted May 22, 1997,
to meet certain administrative needs of the
BLM, Bakersfield District, Folsom Resource
Area.

T. 23 N,, R. 4 E—Supplemental plat of the
SE¥4 of section 29, accepted May 23, 1997,
to meet certain administrative needs of the
BLM, Redding Resource Area. All of the
above listed survey plats are now the basic
record for describing the lands for all
authorized purposes. The survey plats have
been placed in the open files in the BLM,
California State Office, and are available to
the public as a matter of information. Copies
of the survey plats and related field notes
will be furnished to the public upon payment
of the appropriate fee.

Dated: June 18, 1997.
Lance J. Bishop,
Chief, Branch of Cadastral Survey.
[FR Doc. 97-17048 Filed 6—27-97; 8:45 am]
BILLING CODE 4310-40-M

DEPARTMENT OF JUSTICE

Federal Bureau of Identification;
Criminal Justice Information Services;
Agency Information Collection
Activities: Proposed Collection:
Comment Request

ACTION: Notice of information collection
under review: monthly return of arson
offenses known to law enforcement.

The proposed information collection
is published to obtain comments from
the public and affected agencies.
Comments are encouraged and will be
accepted until August 29, 1997.

Request written comments and
suggestions from the public and affected
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agencies concerning the proposed
collection of information. Your
comments should address one or more
of the following four points:

(1) Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

(2) Evaluate the accuracy of the
agencies estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

(3) Enhance the quality, utility and
clarity of the information to be
collected; and

(4) Minimize the burden of the
collection of information on those who
are to respond, including through the
use of appropriate automated,
electronic, mechanical, or other
technological collection techniques or
other forms of information technology,
e.g., permitting electronic submission of
responses.

Comments and/or suggestions
regarding the item(s) contained in this
notice, especially regarding the
estimated public burden and associated
response time should be direct to SSA
Paul J. Gans (phone number and address
listed below). If you have additional
comments, suggestions, or need a copy
of the proposed information collection
instrument with instructions, or
additional information, please contact
SSA Paul J. Gans, 304-625-4830, FBI,
ClIS, Statistical Unit, PO Box 4142,
Clarksburg, WV 26302-9921. Overview
of this information collection:

(1) Type of information collection:
Extension of current collection.

(2) The title of the form/collection:
Monthly return of arson offenses known
to law enforcement.

(3) The agency form number, if any,
and applicable component of the
Department sponsoring the collection.
Form: I-725. Federal Bureau of
Identification, Department of Justice.

(4) Affected public who will be asked
or required to respond, as well as brief
abstract. Primary: State and Local Law
Enforcement Agencies. This collection
is needed to collect information on
arson offenses committed throughout
the United States and reported to Law
Enforcement. Data is tabulated and
published in the annual “CRIME in the
United States.”

(5) An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond: 87,000 responses; and with an
average completion time of 9 minutes a
month per report.

(6) An estimate of the total public
burden (in hours) associated with this
collection: 13,050 hours annually.

If additional information is required
contact: Mr. Robert B. Briggs, Clearance
Officer, United States Department of
Justice, Information Management and
Security Staff, Justice Management
Division, Suite 850, Washington Center,
1001 G Street, NW., Washington, DC
20530.

Dated: June 28, 1997.
Robert B. Briggs,

Department Clearance Officer, United States
Department of Justice

[FR Doc. 97-17022 Filed 6-27-97; 8:45 am]
BILLING CODE 4410-02-M

DEPARTMENT OF JUSTICE
Immigration and Naturalization Service

Agency Information Collection
Activities; Proposed Collection;
Comment Request

ACTION: Request OMB emergency
approval; Petition for Amerasian,
Widow(er), or Special Immigrant.

The Department of Justice,
Immigration and Naturalization Service
has submitted the following information
collection request (ICR) utilizing
emergency review procedures, to the
Office of Management and Budget
(OMB) for review and clearance in
accordance with the Paperwork
Reduction Act of 1995. OMB approval
has been requested by July 31, 1997. If
granted, the emergency approval is only
valid for 180 days. Comments should be
directed to OMB, Office of Information
and Regulatory Affairs, Attention: Ms.
Debra Bond, (202) 395-7316,
Department of Justice Desk Officer,
Washington, DC 20503.

During the first 60 days of this same
period a regular review of this
information collection is also being
undertaken. Comments are encouraged
and will be accepted until August 29,
1997. Request written comments and
suggestions from the public and affected
agencies concerning the proposed
collection of information. Your
comments should address one or more
of the following four points.

(1) Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

(2) Evaluate the accuracy of the
agencies estimate of the burden of the
proposed collection of information,

including the validity of the
methodology and assumptions used;

(3) Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and

(4) Minimize the burden of the
collection of information on those who
are to respond, including through the
use of appropriate automated,
electronic, mechanical, or other
technological collection techniques or
other forms of information technology,
e.g., permitting electronic submission of
responses.

Overview of this information
collection:

(1) Type of Information Collection:
Extension of a currently approved
information collection.

(2) Title of the Form/Collection:
Petition for Amerasian, Widow(er), or
Special Immigrant.

(3) Agency form number, if any, and
the applicable component of the
Department of Justice sponsoring the
collection: Form 1-360. Adjudications
Division, Immigration and
Naturalization Service.

(4) Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract: Primary: Individuals or
Households. As provided in 8 CFR 204
of the Immigration and Nationality Act,
this information collection is used to
classify an alien as an Amerasian,
widow or widower, battered or abused
spouse or child and special immigrant,
including religious worker, juvenile
court dependent and armed forces
member. The petition is used to
determine eligibility for the benefit.

(5) An estimate of the total of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond: 8,397 respondents at 2 hours
per response.

(6) An estimate of the total public
burden (in hours) associated with the
collection: 16,794 annual burden hours.

If you have additional comments,
suggestions, or need a copy of the
proposed information collection
instrument with instructions, or
additional information, please contact
Mr. Richard A. Sloan, (202) 616-7600,
Director, Policy Directive and
Instructions Branch, Immigration and
Naturalization Service, U.S. Department
of Justice, Room 5307, 425 | Street, NW.,
Washington, DC 20536.

If additional information is required
contact: Mr. Robert B. Briggs, Clearance
Officer, United States Department of
Justice, Information Management and
Security Staff, Justice Management
Division, Suite 850, Washington Center,
1011 G Street, NW., Washington, DC
20530.
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